

Rettifica all'adozione definitiva (UE, Euratom) 2015/371 del bilancio rettificativo n. 7 dell'Unione europea per l'esercizio 2014

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 73 del 17 marzo 2015)

A pagina 516, nella colonna «Nuovo importo», prima riga, Titolo 1, risorse proprie:

anziché: «124 290 661 280»,

leggi: «128 387 935 513»,

e nell'ultima riga, Totale generale:

anziché: «134 936 959 482»,

leggi: «139 034 233 715»;

a pagina 518, nella colonna «Nuovo importo», alle righe Capitolo 1 4 — Totale e Articolo Voce 1 4 0:

anziché: «90 516 325 930»,

leggi: «94 613 600 163»,

e alla riga Titolo 1 — Totale:

anziché: «124 290 661 280»,

leggi: «128 387 935 513»;

a pagina 519, nella colonna «Nuovo importo» della tabella:

anziché: «90 516 325 930»,

leggi: «94 613 600 163».

15CE1134

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUE-055) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

